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     議   事   日   程               第１号 

                                     （令和７年１月１７日午前９時３０分開議） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 会期の決定 

第３ 議案第 １号 令和６年度中之条町一般会計補正予算（第８号） 

                      〇 

◎ 開会前のあいさつ 

〇議長（安原賢一）みなさん、明けましておめでとうございます。 

本日、ここに令和７年第１回中之条町議会定例会が招集されましたが、議員各位には、早速ご参

集いただき厚くお礼申し上げます。 

議員、執行部各位におかれましては、厳かに新年を迎えられたことと思います。 

旧年中は、議会運営及び議員活動に積極的にご協力いただきました。また、執行部各位には町政

推進に努力頂きましたことに感謝申し上げます。 

本年も昨年と同様、それぞれの立場で町民福祉の増進のためにご尽力いただきますようお願い申

し上げます。 

本年が、当町にとって、また、町民の皆様方にとって、安心で明るい年となりますよう祈念いた

しますと共に、議会も一丸となって、これらの実現のために専心努力して参りたいと考えますので、

各位にはご協力賜りますようお願い申し上げ、年頭の挨拶とさせていただきます。 

今期定例会招集会議には、早急に予算措置を要する補正予算の議案の提出が予定されています。

慎重審議のうえ、適切な議決をお願い致します。 

この際、町長からご挨拶願います。 町長  

○町長（外丸茂樹）みなさんおはようございます。まずはじめに、感染症対策ということで、大変恐 

縮ですけれどもマスクを着用させていただいてのご挨拶それから提案理由となりますことを皆様

方にご承知おきをいただきまして、よろしくお願い申し上げます。 

 それでは、改めまして新年あけましておめでとうございます。昨年は大変お世話になりまして、

本年もどうぞよろしくお願いを申し上げます。 

 本日は、１月定例会を開催させていただいたところ、議員の皆様にご参集を賜り、誠にありがと

うございます。また、議員の皆様におかれましては、消防団出初式に始まり二十歳を祝う会にご出

席をいただき、誠にありがとうございました。 

 昨年は、元旦の能登半島地震の発生に始まり、気象災害による大雨の発生、夏の災害級ともいえ

る猛暑など日本全体が災害に見舞われた年でございました。今月13日には、２回目となる南海トラ

フ地震臨時情報が発表され、改めて防災対策の重要性を強く認識しております。また、昨年の夏に
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は、異常気象による収穫量の減少やインバウンド事業による消費量の増加などにより米価が高騰

し、全国的に米が不足する事態となったいわゆる令和のコメ騒動が起こりました。加えて、食料品

やガソリン等についても物価高騰が続き、町では給付事業や独自に水道料基本料金の免除などの生

活支援を図りましたが、政府の補助金縮小に伴い、ガソリン価格がさらに値上がりするなど今後も

物価上昇傾向は続いていくものと予想されます。引き続き物価高騰対策支援を行うとともに町民の

皆様に安心して暮らしていただけるよう町政の運営をして参りますので今後もご指導賜りますよ

うよろしくお願いを申し上げます。 

 さて、本年は町制70周年、六合合併15周年を迎え、秋には隔年開催の国際現代芸術祭中之条ビエ

ンナーレが第10回を迎える中之条町にとって記念すべき節目の年であります。 

 今年が素晴らしい一年になりますようご祈念申し上げ、年頭のご挨拶とさせていただきます。 

  さて、今回上程させていただきますのは、一般会計における補正予算１議案でございます。慎重 

 審議を賜りご議決いただきますようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（安原賢一） ありがとうございました。 

本日は、議会基本条例に規定する情報公開を進めるため、議会の録画配信のための議場内の撮影

を行います。 

                      〇                     

◎ 開 議 

○議長（安原賢一）２番、福田公雄さんから欠席の申し出がありましたので、許可しています。 

ただいまの出席議員は14名です。 

これより令和７年中之条町議会第１回定例会を開会します。 

直ちに会議を開きます。 

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長（安原賢一）日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、９番 冨沢重典さん、10番 関 常明さん、11番 唐沢清治さ

んを指名します。 

                      〇                     

◎ 会期の決定 

○議長（安原賢一）日程第２、会期の決定について議題とします。  

お諮りします。 

 今期定例会の会期は、本日から12月16日までの334日間としたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

(「異議なし」の声) 
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○議長（安原賢一）異議なしと認めます。 

よって、会期は本日から12月16日までの334日間と決定しました。 

なお、招集会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

(「異議なし」の声) 

○議長（安原賢一）異議なしと認めます。 

よって、審議期間は本日１日限りと決定します。 

                      〇                     

◎議案第 １号 令和６年度中之条町一般会計補正予算（第８号） 

○議長（安原賢一）日程第３ 議案第１号を議題とします。 

町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長（外丸茂樹）それでは日程に従いまして、議案第１号 令和６年度中之条町一般会計補正予算 

（第８号）につきまして、提案理由の説明を申し上げます。 

今回お願いをいたします補正予算の主な内容は、国による「物価高騰対応重点支援地方創生臨時   

交付金」を財源とする、物価高騰対策を実施したいものでございます。及び中学校の教科書改訂に

ともなう教師用教科書等を購入したいことから、補正をお願いしたいものでございます。 

補正額は、歳入歳出それぞれ１億1,680万7,000円を追加し、補正後の予算総額をそれぞれ109億

6,202万3,000円といたしたいものでございます。 

歳入といたしましては、国庫支出金１億869万2,000円を見込ませていただき、不足する財源に  

つきましては、繰越金を充てさせていただきました。 

次に歳出について、申し上げます。 

２款 総務費では、物価高騰対策「自家水道利用者支援補助金」支給事業といたしまして、自家水 

道利用者に対し、水道基本料金相当分、月額1,000円の６ヶ月分の補助金を見込ませていただきま

した。 

３款 民生費では、同様に物価高騰対応重点支援として、非課税世帯支援給付金給付事業におい

て、令和６年度住民税均等割非課税世帯に対し、１世帯３万円を給付するための給付金等にかかる

費用と、あわせて支給対象者の世帯員で18歳以下の児童に対して、１人あたり２万円のこども加算

を行うための費用を見込ませていただきました。 

10款 教育費では、中学校教育振興事業におきまして、令和７年度からの４年間、教科書改訂に

伴い、教師用の教科書及び指導書並びに指導用教材を購入するにあたり、かかる費用をお願いする

ものであります。 

12款 諸支出金では、物価高騰対応重点支援として、簡易水道及び上水道におきましても、基本

料金の６ヶ月分を免除するための費用等につきまして、各簡易水道及び上水道事業会計への補助金
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を見込ませていただきました。 

なお、物価高騰関係の各事業、及び中学校教育振興事業につきましては、令和７年度への繰越事

業とさせていただきたいものでございます。 

以上が、今回お願いいたします補正の主な内容でありますが、ご審議をいただき、ご議決賜りま

すようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（安原賢一）提案理由の説明が終わりました。続いて、補足の説明をお願いします。 

議案第１号 総務課長 

（議案第１号について、総務課長補足説明） 

補足の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。 

質疑をされる方は、マイクを調整し、聞き取りやすくなるよう発言をお願いします。 

それでは、ご質疑願います。12番 福田さん 

〇12番（福田弘明）それでは若干質問をさせていただきます。３款民生費のところで社会福祉 総務 

費の中で非課税世帯支援給付金給付事業並びに非課税世帯支援給付金（こども加算）その２つの項 

目におきまして、システム改修等業務委託料がそれぞれ計上されております。これは具体的にどの 

ようなシステムの改修を行うかについてお尋ねします。 

○議長（安原賢一）住民福祉課長 

〇住民福祉課長（山田行徳）ご質問いただきました非課税世帯の給付金また子育て家庭の加算の給付 

金のシステム改修の関係でございます。現在、何度かシステム改修をしまして給付金の事務を行な 

っておりましてが、今回また新たな給付金が始まるということでシステム改修、具体的には基準日 

の設定ですとか、新たに対象者の抽出、申請書の作成等につきまして、現在あるシステムを改修す 

るものでございます。以上です。 

○議長（安原賢一）12番 福田さん 

〇12番（福田弘明)リストアップにつきましては町の職員の方が対応されるのですか。さもなければ

一切合切の情報をこの業者に提供して該当者を拾い出すという作業が行われるのかお尋ねします。 

○議長（安原賢一）住民福祉課長 

〇住民福祉課長（山田行徳）対象者の抽出につきましては、町にありますシステムにおきまして対 

象者の抽出また申請書の作成等をするということでございます。以上です。 

○議長（安原賢一）12番 福田さん 

〇12番（福田弘明) 対象者のリストアップそれともう一つなんて言いましたっけ、（「申請書の作 

成」の声）申請書の作成ですね、それを町の職員がやられれば別段これ委託しなくてもできるよう 

な範囲の仕事ではないかと思うのですが、その辺はどうなんでしょう。 

○議長（安原賢一）住民福祉課長 

〇住民福祉課長（山田行徳）前使ったシステムは、前の給付金に対応したものになっておりますので 
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新たに、例えば、申請書の様式が変わったりですとか、基準日が変わったりですとかいろいろあり 

ますので、その辺をシステムを改修していただいて今回の給付金に対応できるようなものに変えて 

いただくという形になります。以上です。 

○議長（安原賢一）12番 福田さん 

〇12番（福田弘明)あの、わかるようでわからないのですが、とにかく町の職員、町サイドで対象者を 

拾い出すことができると、なおかつ通知の方もできるというのだったら、あえて業者にシステムの 

改修まで委託しなくても十分職員の中の仕事で対応できる範囲ではないかと思われるのですが。こ 

れは、委託しなければどうにもできないという作業量なのでしょうか。 

○議長（安原賢一）住民福祉課長 

〇住民福祉課長（山田行徳）システム自体が委託先、具体的にはＴＫＣになるのですけれども、ＴＫ 

Ｃで作ったシステムとなっております。こちらのシステムは、この辺で言うと郡内全部同じシステ 

ムを使っているのですけれども、それを今回の給付金に対応していただくような改修をしていただ 

くということで、ちょっとこちらサイドでこの制度に全部沿ってＴＫＣでやっているシステムを改 

修というのはちょっとなかなか難しいというところがありますので、委託をお願いしているという 

ところでございます。以上です。 

○議長（安原賢一）12番 福田さん 

〇12番（福田弘明）吾妻郡内で統一して行われているということでしたら、システム改修に係る経費 

というのはあれですか、町村によって案分されて発生する金額ということでよろしいでしょうか。 

○議長（安原賢一）住民福祉課長 

〇住民福祉課長（山田行徳）議員おっしゃるとおりシステム改修されましてそれをかかった費用を各 

使っている町村で案分しての請求となっています。 

〇12番（福田弘明)はい、わかりました。以上です。 

○議長（安原賢一）ほかに質疑はございませんか。 

別段ないようですので、質疑を終結します。 

お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

(「異議なし」の声) 

○議長（安原賢一）異議なしと認め、採決に入ります。 

この際申し上げます。本日の議案の採決は、起立により行いたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長（安原賢一）異議なしと認め、直ちに採決に入ります。 

議案第１号「令和６年度中之条町一般会計補正予算（第８号）」について採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 
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（起立全員） 

○議長（安原賢一） 起立全員であります。よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

以上で、本日予定しました日程はすべて終了しました。 

                     〇                     

◎散会 

○議長(安原賢一) これをもって、令和７年中之条町議会第１回定例会を散会します。 

大変ご苦労さまでした。 

(散会  午前９時５０分) 
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